

文昌中心小学门口“按时瘫痪”

每到放学上学点,不宽的道路堵得水泄不通

近日,长清居民张女士向本报反映,文昌中心小学校门外的中街路,上学放学时间交通堵塞情况严重,车辆、人流将校门口本就不宽的道路围堵得水泄不通,孩子的安全问题令人担心。记者采访了解到,这里道路一到放学点、上学点就“按时瘫痪”,让行经此处的行人车辆很难通行。

文/片见习记者 贾文圆

▶放学点,中街路上的学校门口堵成“一锅粥”。



现场>>

家长孩子和车辆 堵成“一锅粥”

每天临近放学、上学的时间,文昌中心小学校门口接送孩子的车辆就几乎占满整条道路。记者在现场看到,许多学生家长在校门外的中街路等待孩子放学,大部分家长将电动车、自行车等交通工具停放在中街路路旁,16点40分,来接孩子放学的家长越来越多,几乎占了半条马路,同时中街路上来往穿梭的车辆、行人也逐渐增多。

16点50分,文昌中心小学的孩子们放学了,有的家长穿过马路挤到校门口准备接自

己的孩子回家,有的家长则在中街路一旁守着车子等待孩子归来,此时校门口的中街路已经完全被学生家长和来往车辆围堵,场面顿时变得混乱无序,车辆不停地按着喇叭催促前面车辆和旁边的学生家长,越过中街路到校门口接孩子的家长也争着挤过车辆……

另外,记者发现,有的孩子自己穿过拥堵的马路寻找家长,一些车辆担心碰到孩子,不停按着车喇叭以示提醒,有的家长则抱着孩子穿越马路。记者观察到,文昌中心小学校门外的中街路非常窄,来往车辆不减,校门外接送孩子的家长也非常多,致使校门外交通瘫痪现象达40分钟之久。

建议>>

车辆可以绕行 学校也应有行动

在中街路一旁接孩子放学的杨女士告诉记者,这种拥堵现象已经持续很长时间了,今年尤其严重。“以前这里没有一年级学生,今年一年级学生过来了,这里交通不畅的现象更严重了!”来接孩子的李先生对于校门外拥堵的现象也表示担忧。“这里经常发生车辆碰伤行人的事故,其实家长可以在路旁等孩子,但还是有一些家长非要穿过马路,到校门口等孩子,加上来往车辆较多,交通混乱的情况就可想而知,孩子的安全问题太让我

们做家长的揪心了。”

接孙女放学的老人张先生告诉记者,经过中街路的车辆,其实还有中川街和外环路两条路可走。“如果大家尽量多走那两条路,这里交通堵塞的状况还是可以有所缓解的。”对于如何减轻校门外交通拥堵状况,家长们也有各自不同的看法。“学校应该有所行动,比如设立班车将孩子送到各站点,由家长分别到站点接送孩子,或者在校门外20米处设立安全地带,20米内禁止家长进入接送孩子。”“交警部门应该到校门口帮助指挥车辆,舒缓交通堵塞状况。”

(请读者张女士到本报《今日长清》编辑部领取线索奖50元)



白蜡树遭虫咬

在长清区海棠路,数十棵白蜡正遭受严重虫灾。这些生长了数年的白蜡树上,一种毛毛虫在狂啃树叶,树下落了一地的虫屎。一些树的树干上,甚至被钻心虫蛀出七八个洞,洞口还存留着新鲜的树浆。

本报记者 董从哲 摄影报道

数字电视咋经常没信号?

工作人员称原因有多种,经检测方可确定

本报9月5日讯(见习记者 贾文圆) 近日,长清区部分小区居民向本报反映,自从家中安装了数字电视,电视就经常出现没有信号,屏幕模糊的现象。

近日,长清区文昌街道办事处东王村居民王先生向本报反映,8月12日开始,家中的数字电视就无法正常接收节目,画面显示没有信号。“本以为安

装了数字电视搜的台就多了,没想到,现在连信号也没有,无法观看节目,电视机现在几乎成了摆设。”王先生告诉记者,自从家中数字电视没信号以后,他就多次给长清工作人员打电话,但电话一直繁忙无法接通。

长清区马山路工商银行宿舍的赵先生也遇到了类似现象,赵先生告诉记者,他家的数字电

视从8月初安装至今,经常出现屏幕模糊的状况,甚至有的时候屏幕一直显示“无信号”这三个字。和赵先生遇到同样问题是长清区广财小区的张先生,张先生向记者反映,家中数字电视经常无法正常接收节目,而且画面马赛克严重。“安装了数字电视之后,有时候会突然没信号,有时候有了信号,屏幕又看不清,真让人头疼。”

对于这种现象,记者联系了长清广电工作人员,工作人员告诉记者,最近,山东省网正在对前端软件进行升级,一般情况下,居民家中的数字机顶盒都能够自动升级成功,但也存在部分机顶盒无法升级的现象,如果电视一直处在搜索的状态,就说明数字机顶盒未升级成功,这种情况下,居民可联系工作人员帮忙升级。

五峰山街道 监控全覆盖

本报9月5日讯(记者 陈伟 通讯员 季然) 坐在室内,手点鼠标,村里主要路口的情况就清晰地显示在电脑屏幕上。近日,五峰山街道北宋庄村在村子的主要出入口安装了7个电子监控探头。截至目前,五峰山街道已在辖区安装监控198个,实现了监控全覆盖。

北宋庄村的村民说,自从村里安装了电子监控探头后,村里护村联防队就不再需要彻夜走街串巷巡逻了,每天安排一个人守着监控视频就行了,村里治安状况良好,村民很安心。

据了解,目前五峰山街道电子眼视频监控设备已覆盖全街道41个行政村,村村都有电子眼,总共安装电子监控探头198个。电子眼监控设备遍布主要道路、机关单位、学校等要害部门以及村子每个出入口及治安事件多发地带,这些电子眼将24小时监控村里人群密集场所的一切动态行为,防控效果显著。

长清全面清理 涉非集资广告

本报9月5日讯(记者 陈伟 通讯员 刘学谦) 记者从长清区打击和处置非法集资工作领导小组办公室了解到,长清区将从即日开始在全区开展为期三个月的涉嫌非法集资广告信息排查清理活动,严厉打击利用广告资讯信息为非法集资活动宣传造势,以从源头上防范非法集资。

据了解,此次活动从8月中旬开始历时三个月。排查内容涉及六个方面,主要包括以投资咨询、贷款中介、资金周转、信用担保、典当名义发布传播的涉及信用贷款、低息或无息贷款内容在内的关于贷款、理财、投资、营销、地产、招商等方面广告资讯信息。

整个排查清理工作分三个阶段,分别为动员发动、排查清理和检查验收。为了做好这项工作,长清将按照“条块结合、以块为主”的要求,各司其职、各负其责,密切配合、形成合力,通过进行拉网式排查,对排查发现的涉嫌非法集资广告资讯信息及时清理删除,确保不留死角,全部排查到位。同时建立自查自纠制度,严把广告审查关,制定长效工作机制,拒绝发布涉嫌非法集资活动内容的广告,以从源头上防范非法集资,维护经济金融秩序和社会稳定。

归德镇集中 排查消防安全

3日至4日,长清区归德镇多部门联动,集中开展消防安全排查整治活动,确保安全生产,杜绝火灾发生。归德镇的派出所、安监办、经委、教委、建委、民政、工商、卫生院等部门分成两个检查小组,对辖区内的企业、学校、网吧等单位、部门进行拉网式排查、消除苗头隐患。本次排查共检查单位123处,重点检查隐患数量11处。针对出现的问题,领导小组办公室及时下达整改意见书,明确要求责任单位限期整改,同时在场所以位置张贴“消防安全承诺书”,接受社会各界的监督。

(马光仁 张兆斌)